



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОБЕРІГ СУСПІЛЬСТВА»**

**01001, м. Київ, вул. В. Житомирська, 19-Б**

**ЄДРПОУ: 42304453**

---

**№ 24/01/20-1**

**Від 24.01.2020 року**

**Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів по формуванню  
нового складу Громадської ради при  
Святошинській районній в м. Києві  
державній адміністрації.**

## **ЗВІТ**

**про діяльність ГО «ОБЕРІГ СУСПІЛЬСТВА»  
у 2019-2020 р.р.**

ГО «ОБЕРІГ СУСПІЛЬСТВА» об'єднує фізичних осіб, які є громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, які досягли 14-річного віку та активно сприяють виконанню статутних завдань Організації та виявили добровільне бажання сприяння розвитку відкритого демократичного суспільства через просвітницьку, мистецьку діяльність та інноваційні освітні технології.

Метою організації є: захист прав і свобод громадян України, задоволення їх, соціальних, культурних та інших інтересів шляхом здійснення активної просвітницької, мистецької діяльності, впровадження інноваційних освітніх технологій, поширення правової, гендерної культури, культури здорового способу життя.

Діяльність Організації має культурно-суспільний характер, що не суперечить її взаємодії з органами державної влади та не позбавляє права на отримання державної підтримки.

Представники ГО «ОБЕРІГ СУСПІЛЬСТВА» приймають участь у роботі постійних комісій Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації.

ГО «ОБЕРІГ СУСПІЛЬСТВА» не байдуже майбутнє України, саме тому організація докладає максимальних зусиль для розвитку освітнього рівня та культури українців. Громадська організація вважає своїм обов'язком сприяти національно-патріотичному вихованню дітей та молоді України, робити все можливе для розширення їх світогляду та формування нового механізму діалогу культур, який можливий лише на основі спільних цінностей і не призводить до зникнення чи знецінення жодної з них, оскільки, кожна культура має свою унікальну специфіку.

ГО «ОБЕРІГ СУСПІЛЬСТВА» постійно співпрацює із культурно-просвітніми установами, навчальними закладами усіх рівнів акредитації, науковими установами, органами державної влади та місцевого самоврядування, іншими громадськими організаціями,

релігійними громадами (установами), засобами масової інформації, суб'єктами підприємницької діяльності та іншими організаціями громадян, міжнародними організаціями, фондами, підприємствами, установами, посольствами, консульськими установами, громадянами України, громадянами та резидентами (фізичними та юридичними особами) інших держав, особами без громадянства діяльність яких, не суперечить чинному законодавству України. ГО «ОБЕРІГ СУСПІЛЬСВА» провів низку культурно-розважальних заходів для дітей, а також здійснює на постійній основі підтримку видавництва та розповсюдження книг.

Голова



\_\_\_\_\_ /М. В. Кушнар'ов/

